

# Орджоникидзевская ПРАВДА

Орган Орджоникидзевского Крайкома ВКП(б), Краевого Совета депутатов трудящихся и Ворошиловского горкома ВКП(б).

№ 241 (2305)

Суббота 11 октября 1941 г.

Цена 15 коп.

## Отрешиться от настроений благодушия и успокоенности

Уже три с половиной месяца идет великая отечественная война советского народа против немецко-фашистских захватчиков. За это время явно потонули крах известные планы Гитлера о покорении Советского Союза в течение двух месяцев. Гитлеру в своей речи пришлось сделать невольное торжественное признание: «Мы оказались в вопросе о том, какую силу представляет наш противник».

Потери немецко-фашистских войск на Восточном фронте составили свыше 3.000.000 убитыми, ранеными и пленными, т. е. столько, сколько, примерно, немцы потеряли в прошлой мировой войне на всех фронтах за два года боевых действий. Не менее тяжелы немецкие потери и в вооружении. Дорогой ценой достались немцам временно захваченные или советские города и районы! Миллионы немецких семей оплакивают убитых и искалеченных родных. А жертв будет еще больше в этой кровопролитной и длительной войне. Колоссальные людские потери и предугубленные в конечном счете неизбежное поражение Германии в этой борьбе создают среди населения Германии настроения уныния и растерянности. Несмотря на временные успехи немцев.

Чтобы успокоить эти все более опасные для фашизма настроения среди населения Германии, чтобы поднять упавший дух многих немцев, воюющих частей, серьезно потрепанных в боях на Восточном фронте и стоящих перед лицом тяжелой будущей кампании, гитлеровцы будут отчаянно добиваться до тех пор, пока не добьются более эффективных успехов в победах, чем до сих пор. Сююзу азартный карточный игрок, Людовик Гитлер бросает сейчас против нас все свои резервы, почти все свои сухопутные армии, громадное количество танков, почти всю свою авиацию. Немцы нуждаются в Восток большую часть своих войск на оккупированных странах, заменив эти войска старыми и изношенными. Немцы собрали огромные массы вооружения. Кроме собственно немецких заводов, на гитлеровские заводы работают военные заводы оккупированных стран — Чехословакия, Франция, Бельгия, в том числе также крупнейшие заводы, как Шкода, Бресно, Рено, Готкс и др. В свою очередь атакуют немцы, добиваясь перевеса сил, бросают против нас всю свою технику вплоть до трофейных танков, захваченных ими в оккупированных странах.

Как указывалось в вечернем сообщении Советского Информбюро 7 октября, в течение 7 октября наши войска вели упорные бои с противником на всем фронте, особенно напряженные на Виземском и Брянском направлениях. В последние дни на Виземском и Брянском направлениях немцы предприняли новое наступление. Как известно, в начале сентября немцы уже пытались прорваться к Брянску крупными танковыми силами и потеряли тогда на подступах к Брянску до двух третей танковой группы Гудериана. Теперь немецко-фашистские захватчики снова бросили на Брянском и Виземском направлениях значительные силы авиации, бронетанковых войск и пехоты. Мы имеем дело с попыткой гитлеровцев прорвать нашу оборону, прочистить в глубине обороны, любой ценой пробиться к важнейшим жизненным промышленным центрам страны.

Идут ожесточенные бои. Бросая в бой свои резервы, пуствуя в ход танковые, вертолетные, фисские войска, немцы обеспечивают себе главное превосходство на ряде участков и благодаря этому в некоторых местах вытесняют в расположение наших войск. Каждый шаг продвижения немцев вперед встречает упорное сопротивление наших войск и стоит наголову врагу новых и новых тяжелых потерь. (Так, например, только за 4 и 5 октября на Брянском и Виземском направлениях нашей авиацией уничтожено 113 фашистских танков и 250 автомашин с пехотой. В одном из районов этого направления нашими частями уничтожено 65 вражеских танков). Враг несет огромные потери. Но немецко-фашистским захватчикам удалось потеснить

наши войска и достигнуть успеха. После ожесточенных боев наши войска оставили г. Орел.

Было бы непотребным легкомысленно недооценивать всю серьезность той опасности, которая нависла над важными промышленными центрами нашей родины в связи с этими новыми попытками наступления немецко-фашистских захватчиков. И сейчас снова и снова надо напомнить всем советским людям важнейшее указание товарища Сталина в его исторической речи 3 июля 1941 года: «Прежде всего необходимо, чтобы наши люди, советские люди помнили всю глубину опасности, которая угрожает нашей стране, и открылись от благодушия, от беспечности, от настроений мирного строительства, вполне понятных в довоенное время, но пагубных в настоящее время, когда война непрерывным образом изменила положение. Враг жесток и неутомим. Он ставит своей целью захват наших земель, полных наших плодов, захват нашего хлеба и нашей нефти, добытых нашим трудом. Он ставит своей целью восстановление власти помещиков, восстановление царизма, разрушение национальной культуры и национальной государственности русских, украинцев, белоруссов, литовцев, латышей, эстонцев, узбеков, татар, молдаван, грузин, армян, азербайджанцев и других свободных народов Советского Союза, их истребление, их превращение в рабов немецких князей и баронов. Дело идет, таким образом, о жизни и смерти Советского государства, о жизни и смерти народов СССР, о том — быть народам Советского Союза свободными, или власть в порабощении».

Каждый советский гражданин должен уяснить себе, что в нынешней войне с гитлеровской Германией середины не может быть — либо разгром фашистской Германии, либо самое зверское истребление, порабощение народов Советского Союза на многие годы немецко-фашистскими бандами. Пусть на основании фактов, на основании зверского поведения немецко-фашистских разбойников в оккупированных странах и временно занятых советских районах, каждый рабочий, крестьянин, интеллигент, знает, из-за чего идет борьба, что ждет его и его детей в случае победы немецкого фашизма.

«Нужно, чтобы советские люди помнили это и перестали быть беззаботными, чтобы они мобилизовали себя и построили всю свою работу на новый, военный лад, на знающий походы врагу», — учит товарищ Сталин.

Сознавать всю глубину опасности, грозившей нашей родине, вовсе не значит впадать в панику, малодушие. Наоборот, сознание опасности должно усилить силы каждого советского гражданина. Мы знаем, что героические защитники Ленинграда и Одессы в грозный час схватили с фашистами не на жизнь, а на смерть проявляют чудеса храбрости, своим примером обаяют и воодушевляют войска и ведут их к новым победам.

Понять всю серьезность обстановки и глубину опасности, грозившей нашей родине, отрешиться от настроений благодушия и беспечности, покончить с успокоенностью, мобилизовать все силы и направить все усилия, чтобы отбить новые атаки наголову врага, — такова очередная задача всех партийных и советских организаций, всех советских людей.

(Передова «Правды» за 9 октября).

## Боевое содружество

ЛЕНИНГРАД, 9 октября. (ТАСС). Командир вискской части действующей Армии т. Шестакос поддал идею об усовершенствовании одного из видов оружия. Разработка конструкции была поручена военинженером тт. Кучер и Ровину. Талантливые специалисты быстро заключили проектирование и составили необходимые чертежи.

Когда встал вопрос о том, где построить экспериментальный образец и выдать серийное производство, т. Кучер вспомнил о заводе, где он работал конструктором до

ухода в армию. Заводские работники с большой готовностью пошла навстречу. В рекордно короткий срок коллектив цехов тт. Зуева и Корнева изготовили опытный установку. Она показала при испытании хорошие результаты. Через 10 дней после начала проектирования усовершенствованное оружие уже было послано на фронт.

Сейчас военные изобретатели заняты конструированием другой установки.

## От Советского Информбюро ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 9 ОКТЯБРЯ

В течение 9 октября наши войска вели бои с противником на всем фронте, особенно ожесточенные на Виземском, Брянском и Мелитопольском направлениях.

За 7 октября уничтожено 34 немецких самолета. Наши потери — 17 самолетов.

25 немецких самолетов пытались совершить полет на г. Мурманск, но были отогнаны летчиками авиачастей тт. Кузнецова и Голубина. В воздушных боях сбиты 8 самолетов противника. 9 фашистских летчиков, вырвавшихся на парашютах, взяты в плен.

Велившиеся в нашу линию обороны на одном из участков Западного направления фронта, немцы бросили в бой крупную танковую группу войск. Отразив натиск противника, часть полковника Каткова нанесла фашистам значительный урон. Во время танкового сражения немцы потеряли свыше 30 танков, 19 противотанковых орудий с расчетами, 9 грузовиков с пехотой, одну зенитную батарею, одно тяжелое орудие и свыше 400 солдат убитыми.

Отбивая ожесточенные атаки противника на Юго-Западном направлении фронта, одна наша часть в трехдневных боях уничтожила свыше 500 солдат и офицеров, 7 танков, много орудий, минометов и автомашин с пехотой. Наши войска захватили 16 исправных орудий разного калибра, одну зенитную установку, много автомашин и мотоциклов, 5 тракторов, большое количество мин, снарядов, патротов и разного военного имущества.

## УТРЕННЕЕ СООБЩЕНИЕ 10 ОКТЯБРЯ

В течение ночи на 10 октября наши войска вели бои с противником на всем фронте и особенно напряженные на Виземском и Брянском направлениях.

Отражая ожесточенные атаки противника на одном из участков Западного направления фронта, одна наша часть за три дня уничтожила 65 немецких танков и свыше тысячи немецких солдат. На этом же направлении фронта два батальона пленных фашистских солдат брошены в остреведелную атаку на наши части. Интенсивным огнем наших войск немецкая колонна была разгромлена. Большая часть наступающих — уничтожена.

На одном из участков Западного направления фронта группа наших самолетов бомбила наступавшие войска противника. Примыкающие подразделения бомбы и пулеметным огнем уничтожили 54 немецких автомашины с людьми и вооружением, 6 минометных батарей, 3 артиллерийские батареи. На другом участке Западного направления фронта обстрелянными с наших самолетов бомбами разбито 18 автомашин, 4 орудия и одна минометная батарея, взорвана одна горючая и уничтожено свыше двух рот пехоты противника.

Противодействию наступлению войск противника, группа наших самолетов уничтожила на одном из участков Южного фронта 56 автомашин с пехотой противника и боеприпасами.

Чувствительные удары по фашистам наносит бойцы партизанского отряда тов. П. в одном из оккупированных районов.

Шестерка наших штурмовых самолетов под командованием капитана Иванова на одном из участков Юго-Западного направления фронта во время разведывательного полета бомбила немецкую мотомехколонну. В результате удачной бомбардировки уничтожены 13 фашистских танков, 21 автомашина, 9 мотоциклов и до 200 солдат и офицеров.

Днем и ночью партизанский отряд под командованием тов. Иванова тревожит фашистские части в одном из оккупированных немцами районов на Западом направлении фронта. На днях разведчики отряда довели командиру о том, что штаб крупной немецкой части перебрался из одной деревни в другую. Командир решил перехватить штабную машину. Вооружившись двумя пулеметами и гранатами, партизаны залегли у дороги. Подступив к штабной машине на сто метров, пулеметчики открыли по ней огонь. Немецкий офицер, шофер, солдаты и мотоциклист бросили машину и убежали в лес. Партизаны захватили штабные документы, а машину сожгли.

Недавно отряд выследила немецкую автоколонну. С дистанции в 150 метров партизаны открыли сильный пулеметный огонь по фашистам. Было подбито несколько грузовиков с обмундированием и разным военным имуществом противника. Во время рукопашной схватки с немецким отрядом партизаны убили 8 вражеских солдат.

Особенно удачным был ночной полет на небольшой вражеский аэродром. Партизаны тихо спускались часовых и уничтожили бутылками с горючим 2 неприятель-

ских самолета, находившихся на аэродроме.

Немецкие власти в оккупированных германской армией странах продолжают насильно отбирать у населения шерстяную и меховую одежду, одеяла и лыжи. В Норвегии гестаповцы уже целый месяц производят массовые обыски. Немецкая полиция по ночам врывается в квартиры норвежцев и захватывает последнюю теплую одежду и одеяла. Гитлеровцы не оставляют одеяла даже для тяжело больных. Значительные многочисленные случаи зверских избиений норвежских женщин, пытавшихся сопротивляться вероломным действиям гитлеровских разбойников.

Самоотверженно трудятся работники текстильной промышленности, увеличивая выпуск тканей, необходимых фронту и тылу. 254 ткачихи московской фабрики имени Фрунзе обслуживают по четыре станка вместо трех. Ткачиха тов. Порунова за две недели выработала сверх плана 400 метров высококачественной ткани. Ватершита тов. Кузнецова обслуживает 624 веретена вместо 500; за две недели она выработала сверх нормы 289 килограммов пряжи. Ткачиха Ликинской фабрики, Московской области, тов. Жукова обслуживает в два с половиной раза больше станков, чем по норме, и выполняет задание почти на 300 процентов. Помощник мастера ткацкой фабрики Барнаульского металлургического комбината тт. Голозов и Даглев раньше обслуживали 48 станков, теперь обслуживают 60. Бригада монтажников тов. Жукова на фабрике «Красноволовская мануфактура» смонтировала 6 ватеров за 18 дней вместо 36 дней.

## Предоктябрьское социалистическое соревнование 800 кубометров лесоматериалов сверх плана

Зеленуковский лесозавод Карачаевского леспроектобъединения производственный план третьего квартала выполнял на 117 проц. Страна получила сверх плана 800 кубометров распиленной древесины.

Особо показательны последние полтора месяца работы. За этот период число стахановцев на заводе увеличилось в два с лишним раза. Сейчас нет станка, на котором бы не выполнялись нормы. В токарном цехе лучшей стахановкой является Роза Ходанова, которая на выработку стока ежедневное задание выполняет на

150—170 процентов. От нее не отстает товарищ А. Овчаренко. Бригадой рамщиков умело руководит молодая работница Вера Шелкунова, которая до этого работала на сушилке древесины. Планомерно и все работы выполняет, все дефекты устраняются на ходу. Коллектив завода проводит на фронт двух сестер. Это не отразилось на работе. На место ушедших стали ученики Наталья Татова и Михаил Трейцкий. Молодые сестры не отстали от передовых рабочих. Они ежедневно перевыполняют задание.

М. Фенинко.

## Подготовка рабочих ведущих профессий

Никогда еще не работало так напряженно коллектив Пятигорского маслосовхоза. Августовский план был выполнен со значительным превышением. В сентябре план также перевыполнен. Самоотверженным трудом рабочие помогают фронту воевать победу над врагом. Стахановцы тт. Молотов, Назаров, Поляков, Андрианова, Демьяненко и другие выполняют нормы от 150 до 200 процентов. Коллектив горячо откликнулся на призыв московского завода им. Кагановича и включился в октябрь-

ское социалистическое соревнование. Программу по мясу мы берем выполнить к 25 октября, план IV квартала — к 26 декабря, своим собственностью продукция на три процента сверх планового задания, не допустим ни одного килограмма брака.

К 7 октября мы вылезли подготовили 15 специалистов по ведущим профессиям.

И. Мильман, Директор Пятигорского маслосовхоза.

## С каждым днем работаем лучше

Коллектив рабочих, служащих и инженерно-технических работников ворошиловской электростанции борется за досрочное выполнение октябрьского плана, максимальное использование оборудования, широкое внедрение женского труда, снижение себестоимости. На 9 октября мы дали электроэнергии столько, сколько дали за весь прошлый год. Если в первое полугодие 1941 года мы повысили производительность труда на 11 проц. по сравнению с

1940 годом, то за военное время производительность труда поднялась больше чем на 18 процентов по сравнению с тем же месяцем прошлого года. Себестоимость электроэнергии снизилась на 9,5 проц. Не останавливаясь на достигнутом, мы стремимся работать еще лучше.

А. Лысенко, Директор ворошиловской ГЭС. И. Запрудный, Секретарь партгоркома.

## Двести процентов нормы

В ауле Хасатт, Мало-Карачаевского района, идет массовая стрижка овец. По стахановски работает женская бригада колхоза им. Карла Маркса. За 5 дней колхозники остригли 4.000 голов.

По две нормы в день вытолкнули волонтеры Пати Борлакова, Гоша Гюртчуева, Зулхат Батчаева, Хаблача Чичкова, Костерев Куртуева, Самайт Топловова.

А. Хубиев.

## Все силы — на разгром врага!

ХАРЬКОВ, 8 октября. (ТАСС). На заводском заводе Харькова состоялся митинг, собравший коллективы всех цехов и отделов. Предоктябрьскому социалистическому соревнованию, мобилизации сил на разгром врага были посвящены речи всех выступавших с трибуны в машинном корпусе завода.

Кадровый рабочий слесарь-инструментальщик тов. Якубов сказал: — Мой сын на фронте. Нелегко мне было с ним расставаться, но ясен мой отцовский наказ — нельзя пасть своей жизни, защити родины от коварного и сильного врага. Хотя стар я сам, но один год получая пенсию, но возвратился

на свой завод, заменил ушедшего на фронт сына.

Затем выступил мастер цеха № 5 тов. Афанасьев, инженер завода тов. Либержан и другие.

Пламенные речи на митинге произнесли спикеры Валда Вяздовская и Александр Коревицук. Говоря о высоком патриотизме советских людей в их жестокой и смертельной борьбе с фашизмом, они горячо звали рабочих, работников инженерно-технический персонал завода неустанно крепить оборону страны, усиливать помощь фронту, отдавая для этого все силы и знания.

## Пленум Ворошиловского горкома ВКП(б)

7, 8 и 9 октября состоялся очередной пленум Ворошиловского горкома ВКП(б). Пленум обсудил вопросы о ходе подготовки дела и станции Ворошиловск к работе в зимнее время, о приеме в ряды ВКП(б) и работе с беспартийными в условиях отечественной войны, об уборке, заготовках и хранении овощей на зимний период.

Обсуждение докладов начальника дела и станции Ворошиловск тт. Калтык и Абрамова показало, что наряду с общим улучшением работы местного железнодорожного узла, в его практической деятельности имеется и ряд серьезных недостатков.

В деле и на станции до сих пор не созданы необходимые резервы кадров работников ведущих профессий. Не приняты необходимые меры по повышению знаний имеющихся кадров. Слабо внедряются ленинские методы работы, имеет место пережог топлива и перерасход средств на ремонт отдельных паровозов. Ряд работ все еще не подготовлен к работе в зимних условиях.

Пленум горкома отметил, что все эти недочеты, мешающие перестройке работы на военный лад, стали возможны потому, что руководители станции и дело, поручившие отделению железной дороги за последнее время ослабили борьбу за реализацию решений XVIII Всесоюзной Конференции ВКП(б), не возглавляли возросший трудовой подъем среди работников транспорта. Поверхностно занимались работой транспорта и Кагановичский райком партии. Пленум выметил практические мероприятия по ликвидации недостатков в работе узла.

В решении, принятом по докладу секретаря ГК ВКП(б) тов. Алексеевича о приеме в ряды партии и работе с беспартийными, подчеркивается, что ряд первичных парторганизаций города за последнее время допустили ослабление партийно-политической работы, вместо ее усиления, перестали регулярно созывать открытые партийные собрания, ослабили работу по приему в партию. В результате этого парторганизации завода «Красный металл», маслосовхоза, паровоз-

ного дело, колхоза, лесхоза, электростанции и ряд других за время, истекшее с начала войны, не приняли в партию ни одного человека. Слабо обстоит дело с воспитанием кандидатов партии.

Пленум указал на недопустимость забвения политической работы в массах и потребовал шире развернуть внутрипартийную, массовую и организационную работу, повысить авангардную роль коммунистов на производстве. Особое внимание обращено на необходимость привлечения к массовой работе среди населения партийного актива, работников горкома и райкомов ВКП(б).

Восстановлению обшуждено был подвергнут на пленуме доклад председателя исполкома горсовета тов. Попова об уборке, заготовках и хранении овощей на зимний период. Как показала проверка, дело в этой области обстоит далеко не благоприятно. Заготовка овощей идет все еще неорганизованно, заготовительные организации до сих пор недоиспользуют возможности своей работы. План выполнен менее, чем наполовину.

Чтобы полностью обеспечить население овощами, необходимо решительно повысить темпы заготовки, проявить большую заботу в области хранения овощей, привлечь к участию в заготовках и сележению и местный транспорт. Особую оперативность должны проявлять во всей этой работе горторг, торгпредовоотдел, крайпотребсоюз и другие заготовительные организации. Решительные меры должны быть приняты и в выборе колхозов и районов Карачаевской и Черкесской областей. Пленум горкома потребовал от соответствующих организаций и учреждений безусловного выполнения намеченных мероприятий.

Пленум разрешил вопросы организационного характера. В связи с утверждением тов. Заломкина начальником полтора года Ворошиловского отделения железной дороги, пленум освободил его от обязанности секретаря ГК ВКП(б) по промышленности. Секретарем горкома по промышленности избран тов. Камков, ранее являвшийся секретарем ГК по кадрам. Секретарем горкома ВКП(б) по кадрам избран тов. Абрамов.

## В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

**РАЗНОГЛАСИЯ МЕЖДУ ГЕРМАНИЕЙ И ФИЛАНДИЕЙ**  
СТОКГОЛЬМ, 10 октября. (ТАСС). Как сообщает шведская газета «Экстрем Курьер», между гитлеровской Германией и финляндским правительством возникли крупные разногласия по вопросу о дальнейшем участии финских войск на Восточном фронте. Немцы, сильно обеспокоенные брожением народных масс Финляндии, угрожали оккупировать Финляндию, если та начнет рассуждать о сепаратном мире. Германское командование вынуждено на отдельных участках Северного фронта заменять финские части германскими солдатами, так как финны отказываются продолжать военные действия.

**ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕРЕВОРОТ В ПАНАМЕ**  
НЬЮ-Йорк, 10 октября. (ТАСС). Агентство Юнайтед Пресс сообщает, что в Панаме произошел государственный переворот, в результате которого свергнут пронацистский президент Ариас. Как передает Ариас бежал на Кубу. Советское правительство во главе с исполняющим обязанности президента Эресто Хавен Гардана (второй вице-президент). Многие сторонники Ариаса арестованы.

Ариас уже давно придерживается прогрессивной ориентации. 6 октября он запретил вооружение судов, плавящихся под панамским флагом. Это запрещение коснулось многих американских грузовых судов, которые были приписаны к панамским портам.

**ТЯЖЕЛЫЕ ПОТЕРИ ИТАЛЬЯНСКОГО ФЛОТА**  
НЬЮ-Йорк, 10 октября. (ТАСС). Корреспондент агентства Ассошиейтед Пресс, ссылаясь на английские источники, передает из Александрии (Египет), что в результате английских атак выведены из строя треть итальянского торгового флота, половина итальянских миноноцетов, все крейсера волевоменением в 10 тыс. тонн и один броненосец. Помимо этого, тяжело повреждены три броненосца.



За выдающиеся достижения в создании и организации серийного производства новых типов танков Президиум Верховного Совета СССР присвоил звание Героя Социалистического Труда директору Кировского завода Исааку Мосеевичу Зальманову и главному конструктору этого завода Юзефу Яковлевичу Котину. На снимках: 1. Герой Социалистического Труда И. М. Зальманов, 2. Герой Социалистического Труда военинженер 1-го ранга Ж. Я. Котин и его жена военинженер 2-го ранга орденосица

Фото А. Грыбовского и М. Радина. (ТАСС).

Медлят со взметом зяби

Микоян Шахар, 10 октября. (Маш. морт.) Колхозам Барача предстоит выехать по подготовке под взметом зяби...

Теплые вещи — бойцам тихо в профсоюзных организациях

Президиум оргбюро ЦК союза рабочих советов Юга тов. Чурихин возглавляет работу по сбору теплых вещей в Кавказском колхозе...

В ЦК ВЛКСМ

Рационализацию и изобретательство на службу обороны страны

Недавно закончилась организованная комсомолом двухнедельная рационализационная и изобретательская кампания...



Немецкий художник Карл Швейг, арестованный гитлеровской охранкой (гестапо) и бежавший в Бельгию, в своих зарисовках изображал лично им пережитые ужасы фашистского восточного фронта. Этот рисунок изображает допрос в первую ночь ареста. (Репродукция ТАСС.)

Волнения в Италии

Нью-Йорк, 9 октября. (ТАСС.) Вашингтонский корреспондент агентства «Норд-Америк» Ньюс-пер-альянс Пертинакс...

Действия английской авиации

Лондон, 8 октября. (ТАСС.) Официально сообщается, что в минувшую ночь германская авиация снова проявила над Англией большую активность...

Борьба югославских партизан против оккупантов

Стокгольм, 8 октября. (ТАСС.) Газета «Афтонбладет» сообщает, что в Ужиче офицеры прежней югославской армии руководят партизанским движением...

Забастовка в Финляндии

Стокгольм, 8 октября. (ТАСС.) В городе Ваа происходит забастовка рабочих на фабрике Текно.

По римскому образцу

Стокгольм, 8 октября. (ТАСС.) По сообщению Скандинавского телеграфного бюро, правительство Финляндии приняло так называемую «картину труда»...

„ШЕНТУЦ“

Разбрасывание провокативных листовок — один из излюбленных приемов германских фашистов, пытающихся дезорганизовать наш фронт и тыл.

По районам края

ЛЕТНЯЯ СТАВКА. Районная комиссия Туркменского района отменила по назначению первую партию теплых вещей, собранных среди трудящихся.

Призыв в Красную Армию

Молодое пополнение. В клубе гострогоя в эти дни было необычайно оживление. Сюда являлся молодежь города Ворошиловска...

Женщины на трудовом фронте

Много мужчин ушло на фронт. Нужно сделать все возможное для того, чтобы на один станок, один трактор, один комбайн не бездействовали. Такая задача встала перед районной парторганизацией...

Осенне-зимний ремонт тракторов и комбайнов

Дело за местной инициативой

Когда заходит речь о ремонте тракторов, директор Петровской машинно-тракторной мастерской тов. Дрозд берет большую ведомость и повествует: — Вот вам график. Мы с успехом могли бы отремонтировать моторы, но МТС не завезли их и нам делать нечего!

Кто подготовлен хороша зимовка

Колхоз им. Молотова в селе Птичьем. Изобильное хозяйство, подготовлено скоту теплую, сытую зимовку. К овцеводческой ферме подвезены уже корма.

Секретарь Георгиевского РК ВКП(б)

М. Гридасов. Секретарь Георгиевского РК ВКП(б).